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Češi si začali obalovat kliky alobalem. Úžasný fígl,
který zachránil spoustu lidí

aazdravi.cz/cesi-si-zacali-obalovat-kliky-alobalem-uzasny-figl-ktery-zachranil-spoustu-lidi

Málokterý materiál má tak široké využití jako právě alobal. Ten by

měla mít v kuchyni každá správná hospodyňka a ty nejzkušenější s

ním umí skutečně velké věci. Kromě vaření se hodí i k uchovávání

potravin, ale lze ho použít třeba i k efektivnějšímu praní prádla.

Možnosti využití jsou takřka nepřeberné a teď se ukazuje zase jedna

nová.

Obrovský pomocník

Nejde o nic menšího než balení kliky do alobalu. Na první pohled by

se to mohlo jevit jako poměrně praštěná věc, obzvlášť když to někde

nečekaně uvidíte. Lidé, a mezi nimi i řada Čechů, si však tento

způsob stále více osvojují. Když se nad tím totiž zamyslíme hlouběji,

zjistíme, že efekt kliky obalené v alobalu může být skutečně velký.
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Důvodem není nic menšího než zabránit vyloupení domácnosti.

Pakliže totiž kliku zabalíte do alobalu, můžete tak zjistit přítomnost

zloděje, který se na vás chystá.

Alobal má jednu důležitou vlastnost, a tou je skutečnost, že se

okamžitě přizpůsobí dotyku a už se následně nedá uvést do

původního stavu. Pakliže tak kliku správně zabalíte do alobalu,

můžete velmi jednoduše poznat, že se jí někdo snažil uchopit a dveře

otevřít. Zanechá totiž po sobě stopy, které nemůže zastřít. Alobal buď

pomačká nebo odstraní.
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Jednoznačný efekt

Tím ovšem výhody alobalu nekončí. Zatímco předchozí efekt je dobrý

spíše v rámci prevence, kdy se na vás nějaký ten lapka teprve chystá a

obhlíží si terén, alobal vám může pomoci i napřímo. Pokud ho totiž

na kliku dáte, nejspíše dobře uslyšíte, že za kliku někdo bere. Šustění

vás může upozornit a třeba i probudit.
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K tomu všemu ale dost možná vůbec nedojde. Vůbec nejlepší totiž je,

že alobal působí na zloděje po psychologické stránce. Když uvidí, že

je v něm klika obalena, svůj postup si dobře rozmyslí. Musí totiž

vědět, že tato domácnost se dobře připravila. Raději se jí totiž rovnou

vyhne, než aby riskoval střet nebo dokonce polapení.

Foto: redakce AAzdravi.cz

Nenechte si ujít

 

 


